Практические советы о том, как не допустить 
возникновения пожара в жилых помещениях
Содержите в исправном техническом состоянии электрические выключатели, розетки и вилки. Экс​плуатация электропроводки с поврежденной или ветхой изоляцией запрещена.

Не оставляйте без присмотра включенные элек​тронагревательные и газовые приборы.

Не устанавливайте электронагревательные при​боры вблизи горючих предметов.

Не подключайте самостоятельно дополнительные бытовые электроприборы, которые превысят допусти​мую номинальную мощность потребляемой энергии.

Внимание! Эксплуатация электроприборов с пре​вышением допустимой мощности может привести к перегрузке и возникновению пожара.

При эксплуатации электроутюгов, электроплиток, электрочайников используйте несгораемые под​ставки.

Не применяйте для защиты электросети самодель​ные предохранители ("жучки").

Не курите в постели - это опасно, возможно за​горание и отравление угарным газом.

Не оставляйте детей без присмотра, не поручайте им надзор за включенными газовой плитой, электро​приборами и обогревательными приборами. Не остав​ляйте малолетних детей одних в квартире, прячьте спички в недоступные для них места.

Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно - оно может загореться. При запахе газа в квартире или подъезде обязательно сообщите по телефону 04, до приезда аварийной газовой службы не пользуйтесь огнем, не включайте и не выключайте электроприборы, так как возможно искрение и, как следствие, взрыв газа. Обязательно проветрите по​мещение. Не пытайтесь самостоятельно отремонти​ровать газовую плиту.

Не применяйте открытый огонь при проверке утечки газа - это неминуемо вызовет взрыв. Лучше всего для этой цели использовать мыльный раствор.

Обнаружив пожар, следует немедленно сообщить по телефону 01. Укажите точный адрес места пожара и что горит. Предупредите соседей и приступайте к эвакуации людей. Если возгорание небольшое, при​мите меры по тушению пожара.

Желательно иметь в квартире огнетушитель.

Перед уходом убедитесь, что выключена газовая или электрическая плита и другие электроприборы. Проверьте, погашены ли окурки, если есть курящие. Закройте окна и форточки, чтобы ветром окурки не разлетелись или не были занесены с вышестоящих этажей.

ПОМНИТЕ!
Горящую электропроводку, электроприборы мож​но тушить водой, только предварительно отключив электроэнергию выключателем в электрощите. При загорании телевизора немедленно выньте вилку шнура из штепсельной розетки и только тогда тушите загора​ние водой или накройте телевизор плотной тканью. Горящую легковоспламеняющуюся или горючую жид​кость можно тушить песком, землей из цветочного горшка либо накрыв покрывалом из плотной ткани.
