 Апрель.  Открываем «окна».
  
 Управляющая компания «Служба заказчика» открывает два «окна» для оплаты  коммунальных услуг.  Здесь абоненты управляющей компании могут оплатить услуги ЖКХ без взимания банковской комиссии.

 «Подготовлены   помещения, приобретена необходимая техника, соответствующую подготовку и проверку прошли  кассиры-операционисты. Рассматриваем предложения от банков, которые предлагают свои услуги и готовы сотрудничать с нами,  - говорит  А.В. Фигурский, директор ООО «УК «Служба заказчика». - Начать работу по приему коммунальных платежей мы готовы».  

Кассы по приему коммунальных платежей будут открыты по адресам:  4 микрорайон дом 1«К» (на территории ООО «УК «Служба заказчика») и  ул. 24 линия дом 56. Время работы – 8.00-16.30, с перерывом на обед с 12.00 до 13.00.
  
 «Большого наплыва людей мы не ожидаем – более 90% за февраль уже рассчитались, а оставшиеся  - это менее тысячи абонентов -  смогут оплатить услуги ЖКХ в наших кассах.  

У управляющей компании есть намерение продолжить работу  по организации т.н. «окон» по приему коммунальных платежей и открыть еще несколько касс». 
 Вся дополнительная информация будет размещаться в СМИ и на квитанциях.

